

Одиннадцатый театр области

В семье театров Среднего Урала прибыло! С 1 января нынешнего года, согласно решению Свердловского облисполкома и приказу Министерства культуры РСФСР, в области создан еще один театр — Краснотурьинский кукольный.

Театр этот для краснотурьинцев желанный и очень нужный. Неудивительно то внимание, которое с первых шагов уделяют ему в этом городе. Подобрано удобное помещение в одном из Дворцов культуры, где на первых порах будут проходить спектакли, заботливо решаются и другие вопросы. Труппа нового театрального коллектива сформирована из выпускников Свердловского театрального училища этого года. Главным режиссером театра назначена Э. П. Морозова, закончившая Высшие режиссерские курсы при Государственном институте театрального искусства в Москве.

Торжественное открытие театра и показ первого спектакля не за горами — они намечены на 1 мая. Краснотурьинский кукольный будет одиннадцатым театральным коллективом, работающим в нашей области, одной из самых насыщенных театрами не только у нас на Урале, но и во всей стране.

— 4 МАЯ 1979

УРАЛЬСКИЙ РАБОТНИК
г. Свердловск